Смогли бы Вы задолжать больше, чем США?
Базовый уровень
1) 
Преобразуйте следующие десятичные числа в проценты:
a) 0,2

b) 0,125
c) 0,48

d) 0,13 
e) 0,045
f) 0,0025

2) 
Преобразуйте следующие дроби в проценты:
a) 
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b) 


c) 
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3) 
Вычислите:
a) 10% из £25

b) 50% из £5500
c) 33
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4) 
В классе 30% детей являются левшами. Если в классе 30 детей, сколько из них являются правшами?
5) 
Участок земли, стоимость которого в 2009 году составляла 28 000 фунтов, в настоящее время стоит на 15% дороже. Какова новая стоимость земли?
Средний уровень
1) 
Сара вкладывает 4500 фунтов в сберегательный счет. За один год она заработала по процентной ставке135 фунтов. Рассчитайте годовую процентную ставку.
2) 
Буханка хлеба стоит 1,23 фунтов. Цена выросла на 3%. Рассчитайте:
a) увеличение цены

b) новую цену  
3) 
 Гараж покупает машины за 11 975 фунтов. И продает те же машины за 13 999 фунтов.
a) Какую прибыль имеет гараж?
b) Определите эту прибыль в процентах от себестоимости.
4) 
 Определите сложные проценты на 1600 фунтов в размере 4,5% в год на протяжении пяти лет.
5) 
Количество бактерий в пробирке составляет 60 000. Бактерии размножаются со скоростью 35% каждые четыре часа. Рассчитайте количество бактерий в пробирке после одного дня.

6) 
60 миллилитров препарата вводится в тело пациента в 12 часов дня. Количество лекарственного средства в организме падает на 6,5% в час. Рассчитайте количество препарата в организме в 4 часа вечера.
Углубленный уровень
1) 
Мистер и миссис Браун купили свой ​​дом за $ 179 тысяч. За последние три года его стоимость выросла на 4,5%. Какова текущая стоимость дома?
2) 
Новый автомобиль Кевина стоит 15 995 фунтов. За последние два года он обесценивался на 15% каждый год. Рассчитайте текущую стоимость автомобиля Кевина.
3) 
Упростите:
a) y4 × y3  

b) c6 × c-3 

c) 3m4 × 2m2 
d) 5d-2 × 2d-5

e) (2p3)2

f) (3n-3)2  
g) (a2)2  

h) (p3)-3 

i) (9n3)-4 
Ответы
Базовый уровень
1) 
a) 20%  
b) 12,5 
 c) 48%
d) 13%

e) 4,5%  
f) 0,25%

2) 
a) 11%
  
b) 62%

c) 68%

d) 50%

e) 75%

f) 40%

3)
 a) £2,50  
b) £2750 
c) £12

4) 
21 детей являются правшами
5)
 £32 200

Средний уровень
1) 
3%

2) 
a) £0,04

b) £1,27

3)
 a) £2024

b) 16,9%

4) 
£393,89

5)
363 207 бактерий
6) 
45,9 мл
Углубленный уровень 
1) 
£204 268,74

2) 
£11 556,39

3)
 a) y7  
 
b) c3  

c) 6m6

d) 10d-7
e) 4p6  



f) 9n-6

g) a4   

h) p-9  

i) 
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